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Knaccudukauma
XUMUYECKUX peakuun

(NH,),Cr,0, % N, + 4H,0 + Cr,0,

Andgeposa Mapusa BnagummposHa
yuntenb xumum 6OY nuuen Ne486
Boiboprckoro panoHa
r.CaHkr-lNeTepbypra




3anuwnTe ypaBHeHUe XMMU4YeCKon peakuum




3anuwunTe ypaBHEeHMe XMMUYECKOWN peakuumn

S 4P+ 50, =2P,05



CpaBHUTe ypaBHeHUA peakuuit, Bbiaenute npusHak, no
KOTOPOMY pa3nu4yaloTca 3TU YpaBHEHUA peaKkLuii

Ca0O + H20 — Ca(OH):
2HgO — 2Hg + O:

Zn + 2HCl — ZnCl2 + H2
BaCl: + K2SO4 — BaS04 + 2KCl
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Peakuuu
coeAuHeHus

Peakuuu
pa3noXxeHus

XumMmunyeckue
peakuuu

Peakuuu
obOMeHa

Peakuuu
3amMeLlleHusn

L Bydep obmena (1 w3 24)
Ofuexy gobaenen & Gydep.




Onpenenntb TMN XMMNYECKON peaKkUunu:

1) CaO + CO2 = CaCOs3

2) CO; + 2NaOH = Na;CO3 + H20
3) Fe + S = FeS

4) 2H>0 = 2H; + 021

5) CuO + H: = Cu + H20

6) Zn + 2HCIl = ZnCL + Hz1

7) ZnO + H2S04 = ZnSO4 + H20
8) Cu(OH): = CuO + H20




Onpeaenutb TUN XMMUYECKOU peaKLUM:

1) CaO + COz = CaCOs

2) CO; + 2NaOH = Na;CO3 + H20
3) Fe + S =FeS

4) 2H>0 =2H; + 021

S) CuO + Hz = Cu + H20

6) Zn + 2HCl = ZnCL + H21

7) ZnO + H2SO4 = ZnS0O4 + H20
8) Cu(OH)2 = CuO + H20

1 - p.coeguHeHuUnA
2 - p.oOmMeHa

3 - p.coeanHeHuUs
4 - p.pa3noxeHus
5 - p.3ameLleHus
6 - p.3ameLieHunn
7 - p.obMeHa

8 - p.pa3noxeHus







Peakuuu
coeAHeHun

XuMunyeckue
peakuuu




Pacnpegenute
XUMU4eckKue
peakuuu no Tuny




2Fe + 3Br> = 2FeBr; BaCO3; = BaO + CO; !

Pacnpegenure
XUMUn4yeckKkue
peakuum no Tuny

M,S=ZnS+H, KOH +HCI = K€




OOMALWUHEE 3AO0AHUE

§16 3agaunuk: 2-30 - 2-34
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